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ATA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL
IFG – CÂMPUS LUZIÂNIA

Ata  da  Reunião  do  Conselho  Departamental  –
Departamento  de  Áreas  Acadêmicas  do  Instituto
Federal de Goiás – Câmpus Luziânia, realizada no dia
03 de julho de 2019, às 17h.

Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove, às dezessete horas, nas dependências

do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – Câmpus Luziânia, deu-se início

a reunião do Conselho Departamental – Departamento de Áreas Acadêmicas, presidida pelo Chefe

do Departamento de Áreas Acadêmicas, professor  Leonardo François de Oliveira. A convocação

para  a  reunião  foi  feita  através  do  Memorando  nº  56/2019/  IFG/DAA/CAMPUS  LUZIÂNIA,

encaminhado por e-mail institucional e afixado cópias nos murais da instituição, com a seguinte

pauta: Informes e Apresentação de parecer sobre cadastramento de projeto de Extensão. Havendo

número legal, o presidente deu boas-vindas a todos e submeteu para apreciação e aprovação a ata da

reunião do Conselho Departamental, realizada no dia dezoito de junho de 2019. O documento foi

aprovado.  Na  sequência,  perguntou  se  alguém  gostaria  de  incluir  itens  a  pauta.  Não  havendo

manifestações procedeu a leitura do parecer elaborado pela professora Marizângela e pelo professor

Ernani, referente ao Curso de Extensão proposto pela professora Simone Paixão, “Treinamento dos

Guardas Municipais Patrimoniais”. De acordo com as argumentações descritas no parecer o projeto

deverá ser encaminhado à proponente para reformulação. O conselho acatou o parecer. A servidora

Silvia,  responsável  junto  a  professora Marise,  pelo  parecer  do projeto  de ensino  da  professora

Amanda Athayde,  “Formação e Produção Cultural:  educação dos  sentidos  e a  formação para a

cidadania como possibilidade humanizadora e emancipatória a partir das manifestações artísticas”,

informou que será necessária adequação da carga horária e do cronograma. Também observou que

no  mesmo  processo  foram  incluídos  projetos  de  ensino  e  atividade  complementar  e  que  será

necessário desmembrar o processo. Tendo em vista as considerações, a servidora Silva irá adequar o

parecer  para  análise  do  conselho.  Em informes  gerais,  o  presidente  informou  que  na  primeira

semana  de  agosto  será  convocada  uma  reunião  do  Conselho  para  definir  a  eleição  dos  novos

membros que irão compor o Conselho para o novo ciclo. Não havendo mais nada a ser tratado, o

presidente  do  Conselho  Departamental,  professor  Leonardo  François  de  Oliveira,  agradeceu  a

presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Melissa Simone Küster,
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Coordenadora do Apoio Administrativo ao Departamento de Áreas Acadêmicas, lavrei a presente

ata que, se aprovada, será assinada pelo presidente do Conselho e demais conselheiros presentes.

Luziânia – Goiás, 03 de junho de 2019.
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